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	Memmelsdorf, 30.03.2020



Notfallbetreuung in den Osterferien

Sehr geehrte Erziehungsberechtigte, liebe Eltern,

die Durchführung von Maßnahmen der Notfallbetreuung ist für die Zeit der Osterferien wie folgt aktualisiert:

Die Notfallbetreuung wird im Bedarfsfall von der Schule in der ersten Ferienwoche von Montag bis Donnerstag und in der zweiten Ferienwoche von Dienstag bis Freitag aufrechterhalten. Sie erstreckt sich bedarfsgerecht auf den Zeitraum von 8 bis 16 Uhr. Ganztags- und Mittagsbetreuungsangebote stehen in diesem Zeitraum nicht zur Verfügung.

Dabei ist wiederum zu beachten, dass diese Maßnahmen nur dann in Anspruch genommen werden können, wenn ein Erziehungsberechtigter im Bereich der Gesundheitsversorgung oder der Pflege tätig und aufgrund dienstlicher oder betrieblicher Notwendigkeiten in dieser Tätigkeit an einer Betreuung seines Kindes gehindert ist. Oder beide Erziehungsberechtigte des Kindes, im Fall von Alleinerziehenden der oder die Alleinerziehende, in sonstigen Bereichen der kritischen Infrastruktur tätig und aufgrund dienstlicher oder betrieblicher Notwendigkeiten in dieser Tätigkeit an einer Betreuung ihrer Kinder gehindert sind. Voraussetzung ist in diesem Fall, dass kein anderer Erziehungsberechtigter verfügbar ist, um die Betreuung zu übernehmen.
Bitte melden Sie sich gerne bei uns, wenn Sie für die Zeit der Osterferien Betreuung brauchen. Dazu schicken Sie uns das ausgefüllte Formular per Mail bis Donnerstag, 12.00 Uhr – zurück (Briefkasteneinwurf auch möglich) und nennen uns zusätzlich die benötigten Betreuungszeiten!
Bleiben Sie gesund!
Mit freundlichen Grüßen

gez. Karin Radler-Denzlein   und  gez. Susanne Wieshuber

        Rektorin                                         Konrektorin
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